

MORGANS

L'eleganza sobria di forme senza tempo contraddistingue il modello componibile Morgans. Le proporzioni asciutte ed essenziali dei volumi lo rendono facilmente collocabile in ogni spazio e lo spessore ridotto dei braccioli danno vita a composizioni comode ma mai eccessive. Il comfort è poi assicurato dalle soffici cuscinate che sono sottolineate dalle cuciture con filetto in colore contrastante o tono su tono.

The plain elegance of timeless lines marks model Morgans. The sober and essential proportions of volumes allow to place it in all rooms and the reduced arms thickness create comfortable but never excessive compositions. Comfort is assured by soft cushions that are underlined by contrast or matching stitching.

Design U.T. Polaris







I profili che sottolineano le morbide cuscinate possono essere in deciso contrasto o tono su tono, il risultato sarà sempre elegante e personale.

The profiles that enhance the soft cushions can be in bold contrast or matching, the result will always be personal and elegant.





MORGANS



DATI TECNICI

- Struttura in abete
- Molleggio seduta con cinghie elastiche
- Imbottitura seduta in piuma con inserto di poliuretano espanso
- Imbottitura schienali in piuma
- Larghezza braccio cm 10
- Altezza seduta cm 43
- Altezza piede in legno cm 3,5
- Rivestimento parzialmente sfoderabile

- Inserimento letto non possibile

TECHNICAL DATA

- Fir wooden structure
- Seat suspension of elasticated belts
- Seat cushions in feather with polyurethane insert, back cushions in feathers
- Armrest width cm 10
- Seat height cm 43
- Wooden feet height cm 3,5
- Seat and back covers removable only

- Sofa bed not available

DATOS TÉCNICOS

- Estructura de madera de abeto
- La suspensión del asiento está constituida por correas elásticas
- Acolchado del asiento en pluma con inserto de poliuretano, de el respaldo en pluma
- Anchura brazo cm 10
- Altura del asiento cm 43
- Altura patas de madera cm 3,5
- Parcialmente desenfundable

- Cama incorporada no disponible

